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Kiuruveden kaupunki, Harjukatu 2, PL 28, 74701 Kiuruvesi 

Kiuruveden kaupunki        Pöytäkirja 1/2016 

VANHUSNEUVOSTO 

 

 

 
Paikka:   Attendo, Kallionsydän, Kaijanlammentie 
Aika:   23.2.2016 klo 13:00–15:15 
Sihteeri:   Maarit Laaksorinne 

 
 
 
 
 

Läsnäolijat: Kärkkäinen Marja-Leena, pj 
Jauhiainen Maija-Leena 
Rantonen Viljo 
Sivonen Elsa 
Svärd Vilho 
Venäläinen Marketta 
Laaksorinne Maarit, sihteeri 
Luttinen Sanna, opiskelija 

 
Poissa:   Ahonen Pekka  

Hyvönen Elma 
 

 
 

Ennen kokouksen alkamista Attendo, Kallionsydän hoitokodin johtaja Anne Help esitteli 
hoivakodin tiloja ja toimintaa.  
 
1§. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja, Marja-Leena Kärkkäinen avasi kokouksen 
 

2§. Laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijoiden toteaminen 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
3§. Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
  

 Hyväksyttiin asialista muutoksitta 
 

4§. Puheenjohtajan valinta vuodelle 2016 
 

Puheenjohtaja valitaan vuosittain ja on kiertävä. Puheenjohtajaksi valittiin Mar-
ja-Leena Kärkkäinen.  

 
5§. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Sihteeri luki edellisen kokouksen pöytäkirjan ja se hyväksyttiin muutoksitta  
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     6§. Toimintasuunnitelma vuodelle 2016 
 
 Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2016  
 
     7§. Toimintakertomus vuodelta 2015 siirrettiin seuraavaan kokoukseen 
 

8§. Iäkkään henkilön palvelutarpeesta ilmoittaminen 
 

Kokouksessa jaettiin Ylä-Savon SOTE kuntayhtymän tiedote Iäkkään henkilön 
palvelutarpeesta ilmoittamisesta. 
 

9§. Vanhusneuvoston sihteerin tehtävänkuva 
 

Sihteeri esitteli Ylä-Savon SOTE kuntayhtymän laatiman seudullisen vanhus-
neuvoston sihteerin tehtävänkuvan. 
Vanhusneuvostossa oltiin huolissaan tehtävään varatusta ajasta (30 %), joka 
on vanhusneuvoston mielestä aivan liian vähäinen. Myös kohta ” toiminta-
suunnitelman ja – kertomuksen puhtaaksikirjoittaminen” puhutti. Todettiin, että 
ei voi jättää tiedon kasaamista vanhusneuvostolle eikä puheenjohtajalle. Tie-
don kerääminen kuuluu sihteerille.  
 

  10§. Muut asiat 
  

Vanhusneuvostojen ja ikäihmisten neuvostojen seudullinen kokous on kiertä-
vä ja järjestämisvastuu on Kiuruvedellä.  
Ajankohdaksi on sovittu11.4.2016 klo 12–15 
Paikka on kaupungintalon iso kokoushuone (mikäli osanottaja määrä aikai-
sempaa enemmän, tila on harkittava uudelleen). Kokouksessa päätettiin kut-
sua kaikki vanhusneuvostojen ja ikäihmisten neuvostojen jäsenet. Tilaisuu-
teen on kutsuttu aiemmin vain puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat. 
Tilaisuuteen kutsutaan Kiuruveden kaupungin liikuntasihteeri Lassi Myllyllä 
puhumaan ikäihmisten liikunnasta sekä Erityisliikunnan ohjaaja Minna Ruotsa-
lainen ravitsemuksesta. Sotesta pyydetään Hoito- ja hoivapalvelujohtaja Anne 
Mikkonen tai asumispalvelujen päällikköTarja Huttunen kertomaan Soten talo-
usarviosta 2016 siltä osin, mikä koskettaa ikäihmisien hyvinvointia ja palvelu-
ja. 
 
Seniori- neuvola 
Marketta Venäläinen antoi Eläkeliiton Kiuruveden yhdistyksen esityksen Se-
niori- neuvolan uudelleen käynnistämisestä. 
 

 11§. Seuraava kokous 11.4.2016 klo 11:00 (ennen seudullista kokousta) 
  
  

 
 

 
Marja-Leena Kärkkäinen  Maarit Laaksorinne 
puheenjohtaja   sihteeri 


